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Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe sprzetu jedno i wielorazowego uzZycia, czg¢Sci zuzywalnych do
aparatury medycznej.

Znak sprawy: ZP-2200- 3/18

Wyjasnienia Zamawiajacego 1
Dzialajac zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamowien publicznych, Zamawiajacy udziela
wyjasnien jak ponizej:

Pytanie 1

do pakietu 10, poz. 5

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie kala eleklrody neutralnej jednorazowej di. 4,5m do aparatu
Emed, Erbe ICC 50/300/200, Martin ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2

do pakietu 10, poz. 7

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie kabla szczypiec bipolarnych wtyk 2-bolcowy 29mm, 4,5m
do aparatu Emed ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3

do pakietu 10, poz. 11

Czy Zamawiajacy dopusci zacferowanie koncoéwki elektrody czynnej typu kulka prosta @4mm di.
86mm do uchwytu @4mm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci zaoferowane konicéwki elektrody.

Pytanie 4

do pakietu 10, poz, 12

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie koncowki elektrody czynnej z izolowanym trzpieniem typu
kulka prosta @6mm dl. czgsci roboczej 88mm, di. catkowita 124mm, do uchwytu @4mm?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci zaoferowane koncowki elektrody.

Pytanie 5

do pakietu 10, poz. 13

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie koficowki elektrody czynnej z izolowanym trzpieniem typu
igla prosta df. 22-24mm do uchwytu @4mm w opakowaniach handlowych po 5 szt. ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci zaoferowane koncowki elektrody.

Pytanie 6

do pakietu 10, poz. 14

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie szczypiec bipolarnych, izolowanych, prostych, koncowka
0.5mm dl. 110mm ?




OdpowiedZ:
Zamawiajacy wymaga ztozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 7

do pakietu 10, poz. 14

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie szczypiec bipolarnych, izolowanych, prostych, koficowka Imm
dl. 110mm? Wykonawca pragnie zwrécié uwage, ze opisane przez Zamawiajacego w lym punkcie
szezypee bipolarne sa dostarczane na rynku polskim tylko przez jednego producenta, w zwiazku z tym
tylko jedna firma moze zlozy¢ ofertg na pakiet zawierajacy tak opisane szczypce bipolarne.

Odpowiedi:

Zamawiajacy dopusci zaoferowane szczypce.

Pytanie 8

Dotyczy pakictu 21 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydluzenie terminu dostawy do 10 dni roboczych?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wydluzy termin dostaw dla Pakietu 2 i 3 do 10 dni roboczych, w zwiazku z czym w
umowie dokonane zostang zmiany w tym zakresie.
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